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hrtp://130.149.60.45/~farbmetrik/PGOG/PGOGLON1.TX‘VI' 1.PS; Stan-Ausgabe
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1
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Kontraststufen C,; (i=1 to 8)und CIE-Normfarbwerte Y,, und Y, nach ISO 9241-306:2009

Kontraststufen C,; (i=1 to 8)und CIE-Normfarbwerte Y, und Y, nach ISO 9241-306:2009

Kontrast- |CIE-Norm- |absolutes Display (E)- |Display (E)- |Anwendung und Kontrast- |CIE-Norm-  |absolutes Papier (S)-  |Display (P)- |JAnwendung und
StufeC,; |Farbwerte; |Gamma Leucht- Farbmodus StufeC,; |[Farbwerte; |Gamma Leucht- Leucht- Farbmodus
undY-  |Verhaltnis |G, (k=0t07) |starke; dichte; am Arbeitsplatz; undY-  |Verhaltnis |G, (k=0t07) |dichte; dichte; am Arbeitsplatz;
Verhaltnis |Y,, 1 Y, fiir Display (E)[Verhaltnis®  |Verhaltnis ~ [Beleuchtungsstérke Verhaltnis |Y,, : Y, ifiir Display (P)[Verhaltnis I Bele
(i=1..8) |WeiBWund |mit G,=2,4" [[lux] [cd/m?] auf Display 500 lux (i=1..8) |WeiRWund |mit G,=2,4 |[cd/m? [cd/m?] auf Display 500 lux
SchwarzN (G, =2,4-0,1& [Eye 1 Eye  |Lye:Lye  |oder 250/125/62 lux SchwarzN |G, =2,4-0,1% |L g : Lyg Lye:Lye  |oder 250/125/62 lux
Cyg 288:1 [88,9:0,31 [G,=2,40 142:0,50 |Display, nur 062 lux Cy 288:1 [88,9:0,31 [G,,=2,40 142 : 142/288 |142*36 : 018Display, nur 062 lux
C,; 144:1 88,9:0,62 |[G;,=2,22 142:1,00 |Display, nur 125 lux C,; 144:1 [88,9:0,62 |G;,=2,22 142 : 142/144 |142*36 : 033Display, nur 125 lux
Cye 72:1[88,9:125 [G,,=2,04 142:2,00 [Display, nur 250 lux Cye 72:1(88,9:125 [G,,=2,04 142 : 142/72 |142*36 : 07Display, nur 250 lux
Cys 36:17(88,9 : 2,50 Gpy=1,86 142:4,00 [Display & Oberflachel  [C,s 36:1 [88,9:2,50 [G;,=1,86 142 :142/36 |142*36 : 142Display & Oberfléache
C,, 18:1[88,9:500 [G,,=1,68 142:8,00 [Display & Oberfléache] C,, 181 [88,9:500 |G,,=1,68 142 :142/18 [142*18 : 142Display & Oberflache
Cy; 9:1[88,9:100 [Gys=1,50 142:16,0 [Display & Oberflachel [C,, 9:1 [88,9:10,0 [Gys=1,50 142 : 142/09 [142*09 : 142Display & Oberflache
C,, 451 (889:200 [G,=132 142:32,0 [Display & Oberflache| |C,, 4,5:1 [88,9:20,0 [G,,=1,32  [142:142/4,5 |142*4,5 : 142Display & Oberfléiche|
C,,2.25:1 [88,9:400 |[G,, =114 142:64,0 [Display & Oberflache|  [C,,2,25:1(88,9:400 [G,,=1,14  |142:142/2,25/142*2,25:143Display & Oberfliche]

1) Das Beispiel gilt fur emitierende Displays (E). Die Norm-Kontraststufe (fett,, mit L= 4 cd/n¥ ist gerade erreichbar.

2) Das Rechnerbetriebssystéplebenutzte den Wert 18 bis 2010. Die Anderung nack=2Windows)ist in die flasche Richtun

3) Fur den Kontrast,, =36:1 sind die gesehenen Leuchtdichten von Schwarz auf Papier und von Schwarz auf dem Display
Auch die gesehenen Leuchtdichten aller Farben au Bildschirm und Papier sind gleich, zum Beispiel fr eine 16-stafige

eich|

1) Das Beispiel gilt fur Daten-Projektoren (P). Die Norm-Kontraststufe (fett)C, s mit L,,,,=142*36 cd/r ist kaum erreichbar.

[2) Das Rechnerbetriebssystémplebenutzte den Wert 1.8 bis 2010. Die Anderung nack=Windows)ist n die flasche Richtun

[3) Fur den Kontrast:, =2:1 sind die gesehene Leuchidichte von Schwarz in der Projektion und dem weissen Standardpapie|
Visuelle Ermidung durch das Leuchtdichteverhalinis 36:1 aller Farben auf dem Display und dem Papier solle reduziert

i alle schwarzen Oberflachen ijp=2,5. Deshalb sind hohe Kontraststufen nur am Display bei reduzierter Reflexion mdgiichj  Wenn ein graues Display mit dem Normfarbwére 22,2 (=0,25°88.9) benutzt wird, dann bleibt die Kontraststyfconstant
4) Messung von 445 (= 500°0,889) lux entspricht der gesehenen Leuchigjeb calrf fur ein emitiierendes Display (E). Das Leuchtdichteverhaltnis aller Farben auf Bildschirm und Papier ist auf den Faktor 9:1 und die visuelle Ermadung red|
PGOB0-3N PGOGL-aN
Kontraststufen C,, (i=1 to 8)und CIE-Normfarbwerte Y, und Y, nach ISO 9241-306:2009 Kontraststufen C,; (i=1 to 8)und CIE-Normfarbwerte Y, und Y, nach ISO 9241-306:2009
Kontrast- |CIE-Norm-  |absolutes Papier (S)- Display (E)- und Kontrast- |CIE-Norm- Display (P)- |[Display (P)- [Anwendung und
StufeC,, [Farbwerte; |Gamma Leucht- Leucht-  |Farbmodus StufeC, [Farbwerte; |Gamma Leucht-
und Y- \Verhaltnis |G, (k=0to 7) [dichte; dichte; am Arbeitsplatz; und Y- \Verhaltnis |G, (k=0to 7) [starke; dichte; am Arbeitsplatz;
Verhaltnis |Y,, : Yy, ifur Display (E)|Verhaltnis \Verhaltnis  |Beleuchtungsstarke Verhaltnis |Y,, : Y, fur Display (P)|Verhaltnis Belet Al
(i=1..8) |Wei Wund [mit G,=2,4 |[cd/m?] [cd/m?] auf Display 500 lux (i=1..8) [WeiR Wund |mit G,=2,4 |[lux] [cd/m?] auf Display 125 lux
ISchwarzN |G, =2,4-0,1% [Lyys: Lyg Lye:Lye [oder 250/125/62 lux SchwarzN (G, =2,4-0,1& |E,,;, : Eypp Lyp:Lye |oder 62/31/15 lux
C,, 288:1 [88,9:0,31 [Gg,=2,40 142 : 0,50 142:0,50 |Display, nur 062 lux C,s 288:1 88,9:0,31 [Gg,=2,40 125*36 : 015 |36*36 : 4,5|Display, nur 15 lux
C,, 144:1 |188,9:0,62 |G, =2,22 142 :1,00 142:1,00 [Display, nur 125 lux C,; 1441 88,9:0,62 |G;,=2,22 125*36 : 031 [36*36 : 09 |Display, nur 31 lux
Cys 72:188,9:125 [G;,=2,04 142:2,00 |Display, nur 250 lux Cye 72:1[88,9:125 [G,,=2,04 125*36 : 062 |36*36 : 18 |Display, nur 62 lux
C,, 367 G,y =186 142:4,00 [Display & Oberflache] |C,, 36:1 [88,9:250 [G,,=1,86  |125*36 :125 |36*36 : 36 Display & Oberfliche]
Cy, 181 G, = 1,68 142 :8,00 [Display & Oberflache| [C,, 18:1 [88,9:5,00 |G, =1,68 125*18 : 125 |36*18 : 36 |Display & Oberflache|
C,; 9:1889:10,0 [Gy5=1,50 142 :16,0 [Display & Oberflache] [C,, 9:1 [88,9:10,0 [G,,=1,50 125%09 : 125 |36*09 : 36 |Display & Oberflache|
C,, 45:1[889:20,0 [Gy;=132 142:32,0 |[Display & Oberfléache] C,, 451 889:200 |G, =1,32 125%4,5 : 125 [36*4,5 : 36 |Display & Oberflache|
C,,2,25:1 |88,9:40,0 [G,,=1,14 64,0 142 : 64,0 [Display & Oberflache|  (C,,2,2! ;17 (88,9:40,0 [G,,=1,14 125%2,25:125 |36*2,25 : 36 |Display & Oberflache

1) Das Beispiel gt for emitierende Dispiays (E). Die Norm-Koniaststufe (16X, Mt L= 4 cain it gerade erreichbar,

2) Das Rechnerbetriebssystéplebenutzte den Wert 1.8 bis 2010. Die Anderung nack=2Windows)ist in die flasche Richtun

3) Fir den Kontrast, =36:1 sind die gesehenen Leuchtdichten von Schwarz auf Papier und von Schwarz auf dem Display
Auch die gesehenen Leuchtdichten aller Farben auf Bildschirm und Papier sind gleich, zum Beispiel fir eine 16-steflge
Eine visuelle Ermiidung, die auf Adaptationsanderung zwischen Bildschirm und Papier beruht, ist ausgeschiossen.

eich|
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Filr alle schwarzen Oberfiachen jp=2,5.Deshalb sind hohe Kontraststufen nur am Display bei reduzierter Reflexion m

giichj

1) Das Beispiel gt 10r Daten-Projekioren (P). Die Norm-Koniraststufe (g Mit Lyyp=36+36 G 15t kaum erreionbar
[2) Das Rechnerbetriebssystémplebenutzte den Wert 1,8 bis 2010. Die Anderung nack=2Windows)ist n die flasche Richtun
[3) Fir den Kontrast, =2:1sind die gesehene Leuchtdichte von Schwarz in der Projektion und dem weissen Standardpapief
Visuelle Ermadung durch das Leuchtdichteverhalnis 36:1 aller Farben auf dem Display und dem Papier solle reduziert
Wenn ein graues Display mit dem Normfarbwest 22,2 (=0,25'88.9) benutzt wird, dann bleibt die Kontrastsiyféonstant.
Das Leuchtdichteverhaltnis aller Farben auf Bildschirm und Papier ist auf den Faktor 9:1 und die visuelle Ermidung redf
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Prufvorlage PGO6; Kontraststufen von Datenprojektorergingabew/rgb/cmyk —> rgh.
Acht Kontraststufen und Beleuchtungsstarken fiir 500 luxusgabe: keine Anderung
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